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Χειροτονία εις Πρεσβύτερον του Πρωτοδιακόνου 
του Μητροπολίτη Χαλκίδος, π. Σταύρου 
Καλαφάτη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Κυριακή των Αγίων Πάντων, 7 Ιουνίου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. 
Νικόδημος υποδέχθηκαν στον Ενοριακό Ι. Ναό αγ. Παρασκευής 
Πολιούχου Χαλκίδος τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γόρτυνος 
και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρο και τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Σκιάθου κ. Ιωάννη-Αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου 
της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Κατά τον Όρθρο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γόρτυνος και 
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Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος, ενώ ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος προέστη στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο, κατά το οποίο τέλεσε και 
την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του πρωτοδιακόνου του, π. Σταύρου Καλαφάτη.

Ως συλλειτουργοί και συμπροσευχόμενοι παρέστησαν Κληρικοί εκ πολλών Ιερών 
Μητροπόλεων, καθώς και σύσσωμος, σχεδόν, ο Κλήρος της έδρας της τοπικής μας 
Εκκλησίας. Επίσης, εκκλησιάσθηκαν αιρετοί άρχοντες του τόπου και πλήθος πολύ 
ευσεβών χριστιανών, οι οποίοι μετείχαν στο κοινό Ποτήριο και αναφώνησαν 
επανειλημμένα το «Άξιος!» για τον νέο Πρεσβύτερο π. Σταύρο.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, στον λόγο του 
προς τον χειροτονούμενο, επεσήμανε την αποστολή πάντων των αγίων, δηλαδή 
την πραγματοποίηση των υποσχέσεων του Θεού και τόνισε ότι ο Ιερέας έχει ως 
αποστολή να συνάγει τους πιστούς και να τους θυμίζει ότι έχοντας τα 
παραδείγματα όλων των αγίων, οι οποίοι ευαρέστησαν τον Θεό, ας αποβάλουν 
κάθε περιττή μέριμνα και την αμαρτία που καιροφυλακτεί και οπλισμένοι με 
υπομονή και αγωνιστικό φρόνημα, να διανύσουν τη ζωή τους με προσήλωση στον 
Ιησού Χριστό.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, επίσης, αναφέρθηκε επαινετικά στα χαρίσματα 
του π. Σταύρου, τα οποία διέθεσε στην Εκκλησία καθ΄ όσον χρόνο υπηρέτησε ως 
Διάκονος, γενόμενος ανάπαυση για τον Επίσκοπό του και εργαζόμενος με διάκριση 
την αποστολή της Εκκλησίας, έργο που συνεπωμίσθηκε και η καλή του σύζυγος, 
Αγαθή, θέτοντας και εκείνη υπογραμμό του τρόπου της συζύγου του Ιερέως.

Λίγο πριν την απόλυση, εν μέσω του συγκινημένου εκκλησιάσματος, κατόπιν 
ευλογίας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος προχείρισε Πρωτοπρεσβύτερο 
τον π. Σταύρο, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκιάθου, κατά σάρκα συγγενής του π. 
Σταύρου, του επέδωσε το επιγονάτιο και ο πνευματικός του πατέρας, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος του 
επέδωσε τον τίμιο Σταυρό, υπό την ενθουσιώδη συνευδοκία των πιστών οι οποίοι 
αναφώνησαν και πάλι το «Άξιος!» υπέρ του π. Σταύρου.

Φωτογραφίες: Παρασκευή Σπυροπούλου, Δ. Πετρογιάννης, Α. Ρούκο.





















 
















































